
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓ ครั้งที่ ๓ ประจําปี พ.ศ.  ๒๕๖๑ 
วันพุธที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
………………………………………………… 

รายช่ือผู้มาประชุม   ๑.  นายโสพล  วงศ์สอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   ๒. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๓. นายทรงศักด์ิ  ประสิทธิหัตถ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๔. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕. นายเอกชัย  ภู่เป่ียม  สมาชิกสภาเทศบาล   
   ๖. นายศักด์ิสิทธ์ิ  กาญจนาศักด์ิชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗. นายสุชาติ  สรสิทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๘. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๙. นายอานนท์  ลิ่วนภโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    ๑๐. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๑. นายเกียรติศักด์ิ วงศ์เหลือง สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายกิตต์ิชนม์ ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๓. นายสุขสันต์  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 

๑. นายเกรียงศักด์ิ ม่วงทอง  สมาชิกสภาเทศบาล  
๒. นายภัณฑารักษ์ สินทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล  
๓. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล  
๔. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาป่วย) 
๕. นายทวีศักด์ิ  ประโยชน์งาม สมาชิกสภาเทศบาล  

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายณัฐพงศ์  นวลแสง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๔. นางญาณี  ปิยะมงคล ปลัดเทศบาล 
๕. นายสมโภชน์  พันธ์ศิริ  รองปลัดเทศบาล 

   ๖. นายไชยรัตน์   สระแจ่ม  หัวหน้าสํานักปลัด 
๗. นางสายชล  ภาคศิริ  รก. ผู้อํานวยการกองการศึกษา 
๘. นายสุวรรณ์  โมรา  ผู้อํานวยการกองช่าง 
๙. นายสุชาติ  อรุณเมือง ผู้อํานวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๑๐. นางวราภรณ์ ธรรมชัย  แทน ผู้อํานวยการกองคลัง 
๑๑. นางกัสมาพร บัวภิบาล ผู้อํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บ้านกล้วย 
๑๒. นางสุกัญญา  คล้ายสมาน แทน ผู้อํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาท่าพระ 
๑๓. นายสมชาย  พ่ึงน้อย  ผู้อํานวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 
 
        / รายช่ือ . . . 
 



- ๒  - 
รายช่ือผู้ไม่เข้าร่วมการประชุม 

๑. นายปิยะ  เหล่าสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี  
๒. นายธรรมศักด์ิ ดีประดิษฐ์ รองนายกเทศมนตรี  
๓. นายไพโรจน์  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล   
๔. นายปกรณ์  ทองคําเจริญ รองปลัดเทศบาล   
๕. นางสมพิศ  พวงน้อยปภา ผู้อํานวยการกองวิชาการฯ    
๖. นางสราวรรณ ขําเอ่ียม  ผู้อํานวยการกองสวัสดิการ   
๗. นางนันทิยา  พงษ์ทอง ผู้จัดการสถานธนานุบาล    

เมื่อที่ประชุมสภามาครบองค์ประชุมแล้ว นายนิกร โตจีน เลขานุการสภาเทศบาล เชิญสมาชิกสภา
เทศบาลเข้าร่วมประชุม เชิญนายโสพล วงศ์สอาด รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาเทศบาล  
เน่ืองจากประธานสภาเทศบาลติดภารกิจ 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๕ น. 
นายโสพล  วงศ์สอาด  สวัสดีครับท่านสมาชิกสภาเทศบาล ผู้มีเกียรติทุกท่าน วันน้ีเป็นวันประชุมสภาเทศบาล
รองประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๓ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๑ เพ่ือให้สภาเทศบาลให้ความเห็นชอบใน
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา ญัตติ การพิจารณาให้การรับรองการปลูกสร้างหรือสิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลําแม่นํ้า และเรื่องอ่ืน ๆ 

ซึ่งเจ้าหน้าที่ได้จัดส่งเอกสารพร้อมด้วยระเบียบวาระการประชุมไปให้ท่านทราบแล้ว น้ัน   
วันน้ีมีสมาชิก มาประชุม ๑๓ ท่าน  ครบองค์ประชุม จึงขอเปิดการประชุม 

ระเบียบวาระที่ ๑   เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
นายโสพล  วงศ์สอาด   -  ไม่มี    - 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา 
ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ 
นายโสพล  วงศ์สอาด    -  ไม่มี  - 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา  
ระเบียบวาระที่  ๓ เรื่อง  ที่เสนอให้ประชุมพิจารณา 
  ๓.๑ ญัตติ การพิจารณาให้การรับรองการปลูกสร้างหรือ 
  สิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลําแม่นํ้า  (กองช่าง) 
นายโสพล  วงศ์สอาด ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติ 
รองประธานสภาเทศบาล       
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา 
นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  แถลงหลักการและเหตุผลต่อสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรี       (รายละเอียดตามเอกสารหมายเลข ๑ หน้า ๑) 
 
 
 
 



- ๓  - 
นายโสพล  วงศ์สอาด เชิญคุณกิตต์ิชนม์ฯ  ครับ  
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา 
นายกิตต์ิชนม์  ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายกิตต์ิชนม์  ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล ญัตติน้ีนะครับ ญัตติการพิจารณา 

 ให้การรับรองการปลูกสร้างหรือสิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลําแม่นํ้า คําว่าหรือสิ่งอ่ืนใดนี้หมายถึงสิ่งใด   
  ครับจะเป็นแพหรือท่อนํ้าหรืออะไร ขอความกระจ่างด้วยครับ 

นายโสพล  วงศ์สอาด เชิญท่านนายกฯ ครับ  
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา 
 
นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  กราบเรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สิ่งที่ล่วงล้ําในแม่นํ้า 
นายกเทศมนตรี ก็คือเป็นสิ่งที่ปลูกสร้างน้ันแหละครับ ซึ่งทางน้ีทางกรมเจ้าท่าได้วัดเอาเสาเป็นหลักนะครับ  

 ซึ่งที่เราวัดกันวันน้ีไม่เก่ียวกับแพนะครับ เก่ียวกับสิ่งที่ปลูกสร้างลงในแม่นํ้านะครับ ที่ล่วงล้ําลง     
 ไปแม่นํ้า คือเขาให้วัดต้ังแต่บนดินและก็สิ่งล่วงลงไปในแม่นํ้าที่อยู่เขตกรมเจ้าท่านะครับ 
 ขอบคุณครับ 

นายโสพล  วงศ์สอาด มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ  (ไม่มี)  ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใด 
รองประธานสภาเทศบาล เห็นชอบด้วยญัตติ การพิจารณาให้การรับรองการปลูกสร้างหรือสิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลําแม่นํ้า 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา       (กองช่าง)  โปรดยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
นายโสพล  วงศ์สอาด  เป็นอันว่าสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผู้บริหารเสนอ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา   
    
ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่อง  อ่ืน ๆ 
นายโสพล  วงศ์สอาด สมาชิกท่านใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ไหมครับ หากไม่มี ขอขอบคุณท่านสมาชิก 
รองประธานสภาเทศบาล   ทุกท่าน ขอปิดประชุม 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภา   
 
ปิดประชุมเวลา  ๑๔.๕๐ น. 

 (ลงช่ือ) 
       (นางสาวพรทิพย์  สินชัย) ผู้ถอดเทปรายงานการประชุม 
            เจ้าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
 
 
 
 



- ๔   - 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ     
สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๓  ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๑ วันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ และได้ทําการตรวจรายงานฯ เมื่อวันที่
.........................................   เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นที่เรียบร้อยแล้วและรายงานการประชุมสภาเทศบาลคร้ังน้ีถูกต้อง 
จึงลงลายมือช่ือให้ไว้เป็นหลักฐาน      

 

(ลงช่ือ)        ประธานกรรมการ 
               (นายเกียรติศักด์ิ  วงศ์เหลือง)   
       
      (ลงช่ือ)         กรรมการ 
               (นายศักด์ิสิทธ์ิ  กาญจนาศักด์ิชัย) 

      (ลงช่ือ)         กรรมการ 
               (นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน์) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

     
 
 
 
 
 
 
 
 



 
  
  
 
 
 
 
  

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

   
      

      

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

      
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 
 
 
    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


